
Καταγγελία της ΑΝΤΑΡΣΥΑ Τρικάλων

Καταγγέλλουμε την τρομοκρατική επίθεση που δέχθηκαν πολίτες της Καρδίτσας την Πέμπτη 29 Μάη 2014
το απόγευμα σε εργασιακό χώρο βανδαλίζοντας τον από “τάγματα εφόδου” της Χρυσής Αυγής.

Φέροντας μαζί τους και τα γνωστά παιχνιδάκια τους, μεταλλικές σιδερογροθιές, ράβδους, αλυσίδες κλπ.

Μετά από επέμβαση αστυνομικών της Ομάδας ΔΙ.ΑΣ. και κατά τη διάρκεια ελέγχου βρέθηκαν στην κατοχή
τους τα παραπάνω και κατασχέθηκαν μία μεταλλική σιδερογροθιά και μία πτυσσόμενη μεταλλική ράβδος.

Συνελήφθησαν δύο από τα μέλη που έκαναν τα επεισόδια και συγκεκριμένα ένας 35χρονος υπηρετών στο
Πυροσβεστικό Σώμα και ένας 30χρονος, όπως γράφτηκε και στον τοπικό τύπο, κατηγορούνται για
παράβαση του νόμου περί κατοχής όπλων.

Απαιτούμε να τιμωρηθούν άμεσα οι υπεύθυνοι.

Ο λαός δεν πρέπει να φοβηθεί από τις απειλές και τις επιθέσεις των φασιστών. Γνωρίζουμε ότι ο μόνος
τρόπος να απαλλαγούμε από αυτούς είναι η οργάνωση του λαού και της εργαζόμενης – άνεργης
πλειοψηφίας. Mόνο αν δώσουμε ελπίδα στη δυνατότητα του λαού να ορίσει την τύχη του, μόνο με ένα
οργανωμένο εργατικό και λαϊκό κίνημα που θα σηκώσει το ανάστημά του και θα τα βάλει με τις πολιτικές
της εξαθλίωσης, που θα τα βάλει με την Κυβέρνηση του Κεφαλαίου, που θα διεκδικεί τη διάλυση της ΕΕ
που είναι ο ιμπεριαλιστικός εκπρόσωπος των συμφερόντων των τραπεζιτών και των αφεντικών, και που
πλέον υποστηρίζει ανοιχτά το φασισμό για να επιβληθεί, όπως στην Ουκρανία,, θα ανακοπεί και το
ακροδεξιό και φασιστικό ρεύμα.

Η μάχη ενάντια στον φασισμό είναι μία μάχη που μας αφορά όλους. Καθημερινά γινόμαστε μάρτυρες
φασιστικών χτυπημάτων απέναντι σε αγωνιστές, απέναντι σε μειονότητες, απέναντι σε όποιον τολμήσει
να εναντιωθεί στο σύστημα.

Η δημοσιοποίηση τέτοιων περιστατικών και η καταδίκη από όλες τις πολιτικές δυνάμεις, οργανώσεις και
συλλογικότητες είναι απαραίτητη.

Όποιος δεν καταγγέλλει, καθαρά και ενυπόγραφα αυτές τις πρακτικές θα είναι σαν να τις προσυπογράφει.

Η τρομοκρατία δε θα περάσει!

Τρίτη 3 Ιουνίου 7:00 το απόγευμα συγκέντρωση στην κεντρική πλατεία Καρδίτσας

ANTAΡΣΥΑ ΤΡΙΚΑΛΩΝ
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